



## Dagsorden til bestyrelsesmøde

**Tirsdag den 16. april 2024 kl. 19.00 i Foreningslokalet**

*(Yderligere punkter kan tilføjes senest den 14. april)*

Lokalforum 4440

Mørkøv Hallen  
Skamstrupvej 7,  
4440 Mørkøv

[morkov.lf@gmail.com](mailto:morkov.lf@gmail.com)

Formand:

Ellen Lundsgaard  
Tlf. 20 73 99 38

E-mail:

[Evlundsgaard@gmail.com](mailto:Evlundsgaard@gmail.com)

Næstformand:

Karsten Mogensen  
Tlf. 42220742

E-mail:

[Karsten.Mogensen <km@impact-church.dk>](mailto:Karsten.Mogensen<km@impact-church.dk>)

Sekretær:

Lene Lyng Hansen  
Tlf. 25 65 67 94

E-mail:

[Leneniels@icloud.com](mailto:Leneniels@icloud.com)

Kasserer:

Poul Erik Frandsen  
Tlf. 23 34 77 02

E-mail:

[pefrand@post12.tele.dk](mailto:pefrand@post12.tele.dk)

Bestyrelsesmedlem:

Gerda Ulrich  
22 42 54 38

E-mail:

[gerda@ulrich.dk](mailto:gerda@ulrich.dk)

Suppleant:

Michael Bosebjerg  
Tlf. 21 29 59 92

E-mail:

[michael@bosebjerg.com](mailto:michael@bosebjerg.com)

Suppleant:

Anders Bach  
Tlf. 27524406

E-mail:

[anderstornslevbach@hotmail.com](mailto:anderstornslevbach@hotmail.com)

1. Godkendelse af dagsorden
2. Orientering fra formanden
3. Orientering fra kasserer
4. Anlægs-penge. Hvordan skal vi udmelde? Hvordan skal vi prioritere? Tidsfrister mm.
  - a. 2 x bilag
5. Planlægning af Borgermøde – Indhold og afvikling.
  - a. Skal vi ha' et særligt emne på programmet, evt. med en oplægsholder? Kom gerne frit frem med forslag.
6. Mørkøv-teltet.
  - a. Hvad kan/skal Lokalforum bidrage med? Hvad skal det hedde? ... Igen: Kom gerne med forslag.
7. Orientering fra Interessegrupper mv.
8. Orientering fra foreninger og institutioner
9. Evt.